

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
JUDEȚUL BOTOȘANI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31 ianuarie 2013 în ședința de îndată a Consiliului local al comunei George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Ordinea de zi propusă de primarul comunei prin Dispoziția nr.76 din 31 ianuarie 2013 este următoarea:

- 1) *Adoptarea procesului-verbal din ședința extraordinară din data de 31 decembrie 2012.*
- 2) *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni de zile.*
- 3) *Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui număr de 6 burse de ajutor social pentru semestrul II al anului școlar 2012-2013.*
- 4) *Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei George Enescu în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „AQUA BOTOȘANI” pentru aprobarea cotizației anuale.*
- 5) *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural pentru Proiectul „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.*
- 6) *Proiect de hotărâre privind constituirea garanțiilor aferente liniei de creditare de 1.100.000 lei aprobate de CEC BANK pentru co-finanțarea investiției publice de interes local „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani.*
- 7) *Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru luna ianuarie 2013 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.*
- 8) *Probleme curente.*

Ședința fiind statutară își poate desfășura lucrările.

Nefiind discuții care să nu fi fost consemnate în procesul-verbal din data de 31 decembrie 2013 se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, consilierii locali sunt rugați să facă propuneri pentru președinte de ședință.

Domnul Verniceanu Mihai propune președinte de ședință pe domnul Bararu Gică.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută și se votează cu 12 voturi pentru și 1 vot abținere.

Astfel domnul Bararu Gică este ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni de zile.

S-a adoptat **HCL nr.1 privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni de zile.**

Doamna primar prezintă în continuare *Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui număr de 6 burse de ajutor social pentru semestrul II al anului școlar 2012-2013.*

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui număr de 6 burse de ajutor social pentru semestrul II al anului școlar 2012-2013 și este votat cu 13 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat **HCL nr.2 privind aprobarea acordării unui număr de 6 burse de ajutor social pentru semestrul II al anului școlar 2012-2013.**

Se prezintă consilierilor locali de către doamna primar *Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei George Enescu în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „AQUA BOTOȘANI” pentru aprobarea cotizației anuale.*

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei George Enescu în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „AQUA BOTOȘANI” pentru aprobarea cotizației anuale și este votat cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat **HCL nr.3 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei George Enescu în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „AQUA BOTOȘANI”** pentru aprobarea cotizației anuale și este votat cu 13 voturi pentru.

Doamna primar prezintă proiectul de hotărâre *Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural pentru Proiectul „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.*

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural pentru Proiectul „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani” și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat **HCL nr. 4 privind aprobarea solicitării scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural pentru Proiectul „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.**

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea zi, respectiv *Proiectul de hotărâre privind constituirea garanțiilor aferente liniei de creditare de 1.100.000 lei la CEC BANK pentru co-finanțarea investiției publice de interes local „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani.*

Proiectul de hotărâre este prezentat de doamna primar.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al Comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind constituirea garanțiilor aferente liniei de creditare de 1.100.000 lei la CEC BANK pentru co-finanțarea investiției publice de interes local „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani și se votează cu 13 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat **HCL nr.5 privind constituirea garanțiilor aferente liniei de creditare de 1.100.000 lei la CEC BANK pentru co-finanțarea investiției publice de interes local „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani.**

Se prezintă ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru luna ianuarie 2013 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.*

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru luna ianuarie 2013 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat HCL nr.6 privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru luna ianuarie 2013 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi, probleme curente.

Doamna primar prezintă adresa primită de la Instituția Prefectului Județului Botoșani privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru

anul 2013 explicând faptul că la noi s-a adoptat hotărâre în mod corect. Deasemeni arată că se impune să se ia măsuri pentru valorificarea pășunii comunale în anul 2013.

Domnul viceprimar informează consilierii locali că vom fi nevoiți să majorăm taxa de salubritate la nivelul comunei.

Nemaifiind alte probleme, ordinea de zi fiind epuizată se declară ședința închisă și se mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 exemplare.

PREȘDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Bararu Gică

SECRETAR,
Zvorășteanu Mariana